

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	<b>Зу-04-13 Професійний імідж викладача / Professional image of a teacher</b>
Рекомендується для галузі знань <sup>2</sup> (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Кафедра педагогіки та спеціальної освіти
П.І.П. НПП (за можливості)	Проф. Нічуговська Лілія Іванівна
Рівень ВО	За третім (освітньо-науковим) рівнем
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) <sup>3</sup>	1 курс, 2 семестр
Мова викладання	Українська
Пререквізити <sup>4</sup> (передумови вивчення дисципліни)	Передумовами вивчення навчальної дисципліни є наявність у здобувачів вищої освіти мотивації змінюватися на краще, бути креативними, наполегливими, здатними до прийняття відповідальних рішень.
Що буде вивчатися	Будемо вивчати історію становлення та розвитку феномену «імідж» (у перекладі з французької «образ»), технології іміджу, іміджмейкерство, мистецтво створення персонального іміджу як необхідний атрибут соціально-професійних взаємин тощо.
Чому це цікаво/треба вивчати	Дисципліна допоможе Вам стати яскравою, привабливою, іміджевою особистістю.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Ви навчитесь будувати міжособистісну взаємодію з оточуючими, впливати на них, викликати до себе інтерес, подобатися їм, ефективно здійснювати професійну діяльність, створювати вербальний і невербальний імідж викладача.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Ви станете освіченою, креативною, ініціативною особистістю, яка має професійну, мовленнєво-комунікативну, соціальну компетентність.
Інформаційне забезпечення	Дисципліна інформаційно забезпечена відповідною науково-методичною літературою, електронними освітніми ресурсами.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр <sup>5</sup>	60
Мінімальна кількість здобувачів <sup>5</sup> (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	